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Обґрунтовано розповсюдження гармонічних сигналів в радіоелектронних 

та електричних системах передавання даних (інформаційних каналах 

вимірювально-діагностичних комплексів). Показано особливості гармонійних 

сигналів, які є причиною поширення синусоїдальних сигналів [1, 2].  

У роботі обґрунтовано поширення характеристик випадкових сигналів 

щодо різних фізичних явищ, технологічних процесів і технічних об'єктів [3]. 

Показано недосконалість існуючих методичних матеріалів щодо аналізу похибок 

вимірювання характеристик випадкових сигналів відповідних вимірювачів.  

Метою дослідження є розрахунок похибок вимірювачів характеристик 

випадкових сигналів. Запропоновано метод оцінювання похибки вимірювачів 

характеристик випадкових сигналів, що базується на раціональних алгоритмах 

обчислення вибіркової дисперсії, оцінки значень похибок вимірювання 

статистичних характеристик випадкових сигналів, що допускаються, у тому 

числі оцінки впливу точності вимірювання елементів вибірки на точність цих 

характеристик. 

У роботі визначено раціональний алгоритм розрахунку вибіркової 

дисперсії, отримано оцінки значень похибок вимірювання статистичних 

характеристик випадкових сигналів, що допускаються, у тому числі оцінка 

впливу точності вимірювання елементів вибірки на точність їх визначення.  

Для алгоритму розрахунку вибіркової дисперсії випадкових сигналів 

запропоновано два варіанти апаратурної реалізації. Теоретично обґрунтовано, 

що за простотою апаратурної реалізації та швидкодії раціональнішим є другий 

варіант алгоритму обчислень. Цей варіант алгоритму обчислення застосовано 

при розрахунку незміщеної оцінки дисперсії. Отримані результати пропонується 

використовувати при обґрунтуванні принципів побудови вимірювачів 

характеристик випадкових сигналів і методів визначення технічного систем з 

використанням характеристик випадкових сигналів. 
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